
1   Le car transporte 25 garçons et 31 filles. A l’arrêt, 2 filles 

et 5 garçons descendent. Le car repart.  

Combien y a-t-il d’élèves dans le car maintenant ? 

BARRE LA MAUVAISE PHRASE 

-Il y a plus d’élèves.  

-Il y a moins d’élèves. 

Ecris l’opération ou les opérations. 

 

 

 

 

 

 

 

Il y a maintenant ……………………élèves.  

---------------------------------------------------------------- 

2   Le car transporte des élèves. A l’arrêt, 6 élèves 

descendent du car. Le car repart maintenant aves 57 élèves.  

Combien y avait-t-il d’élèves dans le car au début ? 

BARRE LA MAUVAISE PHRASE 

-Il y  avait plus d’élèves au début.  

-Il y avait moins d’élèves au début 

Ecris l’opération ou les opérations. 

 

 

 

 

 

 

Il y avait au début ……………………élèves.  

3   Le car transporte 27 garçons et 13 filles. A l’arrêt, 5 filles 

et 6 garçons montent. Le car repart.  

Combien y a-t-il d’élèves dans le car maintenant ? 

BARRE LA MAUVAISE PHRASE 

-Il y a plus d’élèves.  

-Il y a moins d’élèves. 

Ecris l’opération ou les opérations. 

 

 

 

 

 

 

 

Il y a maintenant ……………………élèves.  

---------------------------------------------------------------- 

4   Le car transporte des élèves. A l’arrêt, 9 élèves montent 

dans le car. Le car repart maintenant aves 63 élèves.  

Combien y avait-t-il d’élèves dans le car au début ? 

BARRE LA MAUVAISE PHRASE 

-Il y  avait plus d’élèves au début.  

-Il y avait moins d’élèves au début 

Ecris l’opération ou les opérations. 

 

 

 

 

 

 

Il y avait au début ……………………élèves. 


